MaBnpatika MpooavatoAiopol B Aukeiouv AckAoeLg and tnv Tpamnela Ospudtwv
KeddaAawo 3.1 KOkAog
OEMA 2 / 15028
‘Eotw KUKAOG C pe kévtpo K(1,2) kal aktiva p=2 kal euBeia (g) pe e€lowon 3x+4y-1=0.
a) Na ypaete tnv e€lowon tou kukAou C.
B) Na beitete OtL n andotacn Tou Kévtpou K(1,2) amno tnv eubeia (g) eival ion pe 2.
v) Na deifete otL N gubeia (g) epamntetal otov kKUKAo C.

OEMA 2 / 15680

Aivetat o kOkAog C : x> + y* —2X—4y +1=0 pe kévrpo K(1,2) kot n eubeia
£:3X+4y+1=0

a) Na anobeiete 6tL n aktiva tou kKUKAou C elvat p=2.
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B) Na amnodeifete OtTL N anootacn Tou kKévipou K amnd tnv euBela & eival =
v) Na attiohoynoete ylati n euBela & kot o KUKAOG C gv €xouv Kowva onpeia.

OEMA 2 / 16808

Atvovrtal ta onpeia tou emumédou A(-8, 1), B(4, 5) kat (-4, 9).

o) Na Bpeite tI¢ cuvtetayuéveg Tou pécou K Tou euBuypdppou TuApotog AB.

B) Na &eitete OtTL 0 KUKAOC (C) oL €xeL KEVTPO TO onueio K kal Stapetpo to TuAua AB Stépxetat amo to onueio .
v) Na Bpeite tnv e€iowaon tou kUKAou (C).

OEMA 2 /18241 - 18700

Aivetat o kUKAOG C pe e€lowon X2 + y2 =25. Na oxedldoete 010 510 0pOOKAVOVIKO GUOTNLO CUVTETAYUEVWV

a) Tov KUKAo C.

B) T edpamtopeveg Tou Cmou SEpxovtal amo ta onpela Topng tou C pue Tov Yy Kat va ypAaPeTe TG E{LOWOELG TOUG.
V) T edbantopeveg tou C mou SLEpYovTal amo Ta onueia Topng tou C e Tov XX~ Kot vo ypaete TI¢ e€Ll0WOELS TOUG.

8) va amodeifete otL to onpeio A(3, —4) avrikeL otov kUK o C.
€) Na Bpeite tnv e€lowon tng edpamnrtopévng tou kUkAou C oto onueio A.

OEMA 2 / 22056

Eotw Q 10 6UvoAo dAwV Twv onpeiwv (X, y) Tou emméSou yla Ta onoia oxveL: x2 + y2 < 9.

a) Na oxedidoete 1o ouvolo () og éva opBokavovikd cuotnua aovwy Oxy.

B) YnapxeL onueio A oto ocuvolo () TETOo WOTE |ﬁ| =4, 6rmou O n apxn Twv agovwyv; Na altloAoyroeTE TV
andavtnon oag.

OEMA 4 / 15272
Aivetal n efiowon x> +y> —2x+4y=—1.
a) Na amnodeiete OTL maploTAvel KUKAO TOU omoiou va Bpelte To KEVIPO KL TNV AKTLVA.

B) Na amobeiete otL TO onueio M(3,2) Bploketal £€w amo tov KUKAO.
v) Na Bpeite tig edpamtopeveg Tou kKUKAou mou Stépyovtal omd to M.

OEMA 4 / 18567

Aivetat o KOKAOC C: x2 + y2 = 4 kaw To onpeio A(2v2, 0).

a)Na anodeifete OtLTO ONUelo A gival e€wTePLKO TOu KUKAOU C.

B)Na Bpelte Tig e€lowoelg Twv edpantopevwy Tou KUKAou C tou SiEpyxovtal anod to onpelo A kat va anodeiete otL
glvol petal toug KAOeTeC.

v) Av B, T ta onpeia emoadng tou kUKAou C pe ti¢ epamtdueveg euBeieg amnod to onpeio A, va umtoloyloete To
euPado tou tetpamAspou ABOT.

OEMA 4 / 18569
Aivetat o kUkAog C: x*+y?=1.
a) Av A kal A’ elval Ta onpela Topng tou KUkAou C pe toug nuLagoveg Ox kat Ox’ avtiotowa, TOTE:
i.  Na amodeitete OTL Ol CUVTETAYUEVEG TWV onuelwv A kat A" eivat A(1,0) kat A'(-1,0).
ii. No Bpeite v e€iowon tng euBeiog € mou SiEpxeTal amd to A Kot oxnuatilel pe tov déova x'x ywvia 150°.

B) Av n euBsia & Téuvel tov KUKAO C KoL 0To onpeio B, va amodeifete OTL N xopdr) AB €XeL LAKOC V3.

V) Av n guBeia € €xeL e€lowon y = - ? (x-1), va Bpeite TNV e€iowon tng gubeiag () mou Siépxetal and ta onpeia A’
Kow B.



OEMA 4 / 18570
Alvetat o KUKAOG pe e€lowon x*+y?-4x-8y-5=0 kot n euBeia (g): 3x-4y=p, peR.
o) Na Bpeite To KEVTPO TOU KUKAOU Kal TNV aKTiva Tou.
B) Av n guBsela & TéuveL Tov KUKAO og U0 SladopeTika onpeia A, B
i.  Na amodeifete 0tL -35<u<15.
ii. No Bpelte yLa moLa TL Tou W N euBeia € SLEPXETAL QIO TO KEVIPO TOU.
iii. No Bpebel onueio I tou kKUKAOU TETOLO WOTE, TO Tplywvo FAB va eival LoookeAég pe Baon tn xopdn) AB.

OEMA 4 /21696

Oewpolpe TV e€iowon x> +y° —2x+4y=0, (1) katn evbeia £:x—2y+3=0.

a) Na amnodeifete otL n e€iowon (1) maplotdvel kKUkAo C Tou omolou va Ppeite To KEVIpo K Kol TV akTiva p.
B) Na e€etdoete av n euBela & €xel kowa onpeia pe Tov KUKAO C.

y) Na Bpeite tig epamtopeveg €,, €, Tou kUkAou C rou eivar kaBeteg otnv eubeia €.

8) No amobeifete ot d(g,, €,) =2p . Mwg aLTIONOYELTAL YEWHETPLKA TO CUUTEPACHA QUTO;

Kedpalaio 3.2 NapaBoAn
OEMA 2 /18242
Aivetaw n mopapodr C e e€iowon y* = 4X.
a) Noa Bpeite tig cuvtetaypéveg tng eotiag E kattnv e€iowon tng dteuBetovoag 0 g C.
B) Na ypaete tnv e€lowon tng edpamtopévng (&) tng C oto onueio tng M(4,4).
v) Na oxeSidoete oto i8lo opBokavovikd clothua cuvietaypévwy thv rtapaBolr C, tn SieuBetoloa § kal thv
euBeia (¢).

OEMA 2 /21307

e KapTESLAVO eminedo Oxy Sivetal n mapaBoln pe efiowon x? = 12y.

a) Na anobeiéete OtL n eotia NG mapaBoing eivat to onueio E (0, 3) kat va Bpeite ta onueia Tng mapafoAng mou
£€XOUV TETAYUEVN 3.

B) Na amobeifete OtL epamtopévec (1) Kal (€2) TN mapaBoAng ota onueia A(6,3) kat B(-6,3), avtiotowa, £xouv
gflowoelgy =x — 3 kawy = —x — 3.

v) Na Bpeite to onpeio TopAg Twv (g1) Kal (g2).

OEMA 4/ 22275
Aivetat n mopaBoln (C) mou éxet e€lowon y? = 4x (1).
a) Na oxebldoete mpoXeLpa TNV TAPATIAVW TIOPOBOAN KoL VO YPAWETE TIG CUVTETAYUEVEG TNG £0TIAC TNG E KaL TtV
eflowon tng eubelag g dleuBetovoag 6.
B) Na Bpeite tig e€lowoelg Twv eubelwyv Tou SLEpxovtal amnod to onpeio A(0, 2) kal edamrovral otnv napaoAn mou
neplypdodel n e€iocwon (1).
Kepalaia 3.3 EAAewdn - 3.4 YriepBoAn
OEMA 2 /20718

2 2
Atvetal n éNewdn C pe e€lowon % + 32/—5 =1.
a) Na Bpeite TG eoTieg TNG.
B) Na oxedlacete tnv EAAewn C oe 0pBOKAVOVIKO CUOTNLO CUVTETOYUEVWV.

v) Na oxedlaoete oto 1610 0pBokavovikd cUoTN U TG EPATTOUEVEC 0TI KOPUDEC TNG C KAl va YpAWETE TIG EELOWOELS
TOUG.

OEMA 2 /21647

H éMewpn C €xel eotieg ta onpeia E(4,0),E " (—4,0) kat peydho dfova 10. Na Bpeite:
a) Tnv e€iowon tng C.

B) tnv ekkevrpotntd tng C.

y) Tnv e&iowon tng ebamntopévng tng C oto onpeio tg M (4, g).

OEMA 2 /21651

H untepPoAn C €xel eotieg ta onpeia E(5,0), E’(-5,0) kal Stépxetal amno to onueio A(4,0).
a) Na amodeifete OTL £xeL ekKeEVTPOTNTA Z.

B) Na Bpeite tnv e€lowon tng C.

v) Na Bpeite tnv efiowon tng epamntopévng tng C oTo onpeio TnG M(S,g).



